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Протокол позачергового засідання № 09 

 

смт Слобожанське                                                                                             ”15ˮ травня 2023 року                                                                 

 

 

Головував: заступник голови комісії – Ігор ШАПОВАЛОВ 

 

Присутні:    

 

ДЕЙНЕКО Олександр Володимирович начальник відділу НС, ЦЗ та співпраці з 

правоохоронними органами, секретар комісії 

ВУСИК Світлана Миколаївна    Заступник селищного голови, член комісії 

БОЛБАС Ніна Іванівна староста Степнянського старостинського округу, 

член комісії 

БУРЯК Іван Миколайович староста Партизанського старостинського округу, 

член комісії 

ПРОКОФ’ЄВ Павло Григорович  староста Олександрівського старостинського 

округу, член комісії 

ЛЕГЕЗА Ігор Сергійович староста Балівського старостинського округу, 

член комісії 

ВОЛОВИЧ Руслана Анатоліївна завідувач сектору охорони здоров’я, член комісії 

 

ДЕМЧЕНКО Марія Володимирівна начальник фінансового відділу, член комісії 

 

КРЮЧКОВА Вікторія Василівна   начальник відділу з питань житлово-комунального 

господарства, благоустрою та розвитку 

інфраструктури, член комісії 

ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович  начальник гуманітарного відділу, член комісії 

       

      ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна  Начальник юридичного відділу  

 

 

      Запрошені: 

      НІКОЛЕНКО Алла Павлівна    Начальник КП «Керуюча компанія «Перспектива» 
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 І. Про захисні споруди цивільного захисту у закладах освіти громади 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Член комісії: Шеремет М.О. 

 

 У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, відповідно до 

Постанови КМУ від 05 березня 2022 р. № 206, в умовах воєнного стану, введеного Указом 

Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», з метою 

облаштування безпечних умов у закладах освіти громади, комісія  

   

 ВИРІШИЛА: 

 

1. ДИРЕКТОРАМ ЛІЦЕЇВ ГРОМАДИ 

ДИРЕКТОРУ СЛОБОЖАНСЬКОЇ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

 

 З метою визначення доцільності та можливості проведення ремонту/реконструкції ПРУ 

розташованих в закладах освіти спільно з гуманітарним відділом Слобожанської селищної ради 

організувати проведення інструментального обстеження підвальних приміщень. 

  

2. ДИРЕКТОРУ СЛОБОЖАНСЬКОГО ЛІЦЕЮ  

ДИРЕКТОРУ ОЛЕКСАНДРІВСЬКОГО ЛІЦЕЮ 

  

 2.1. Під час інструментального обстеження розглянути можливість збільшення площі ПРУ, 

для збільшення місткості укриття, за рахунок приєднання вільних підвальних приміщень 

розташованих у закладах освіти. 

2.2. У разі отримання позитивних висновків інструментальних обстежень щодо можливості 

розширення та збільшення площі ПРУ за рахунок підвальних приміщень та добудов , терміново 

укласти договори на виготовлення ПКД з реконструкції  ПРУ 

та контролювати хід виконання цих робіт як пріоритетних.  

 фінансовому відділу та гуманітарному відділу забезпечити виділення бюджетних асигнувань для 

фінансування відповідних послуг і робіт. 

 

3. ГУМАНІТАРНОМУ ВІДДІЛУ СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

3.1. З  метою створення  безпечних умов  для офлайн навчання  в найбільших ліцеях 

громади ініціювати питання отримання додаткового співфінансування з державного бюджету на 

будівельні роботи ( ремонт, реконструкцію) та  облаштування ПРУ. 

3.2. Активізувати  роботи по техінвентаризації об'єктів цивільного захисту  закладів освіти 

та внесення їх у реєстр речових прав. 

3.3. У разі отримання позитивних висновків інструментальних обстежень щодо можливості 

розширення та збільшення площі ПРУ за рахунок підвальних приміщень та добудов , терміново 

укласти договори на виготовлення ПКД з реконструкції  ПРУ та контролювати хід виконання цих 

робіт як пріоритетних.  
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4. ФІНАНСОВОМУ ВІДДІЛУ СЛОБОЖАНСЬКОЇ 

СЕЛИЩНОЇ РАДИ ТА ГУМАНІТАРНОМУ 

ВІДДІЛУ  СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

Забезпечити виділення бюджетних асигнувань для фінансування відповідних послуг і робіт. 

 

 

 

Заступник голови комісії       Ігор ШАПОВАЛОВ 

 

 

 

Відповідальний секретар       Олександр ДЕЙНЕКО  

місцевої комісії 


